

常艳春:一片丹心育芳华



创新型教学模式。为了解每一位学生,每一个家庭,常艳春亲自带领老师开展家访活动。在得知一名学生家庭特殊并身患重病时,她立刻组织全校师生为其捐款,帮助他重返校园。

作为一校之长,常艳春不断更新观念、创新思路、拓展方法,打造了许多特色亮点活动。每年她都会组织1-2次“心手相牵,快乐成长”关爱留守儿童志愿服务活动以及“感恩母校”为留守弟弟妹妹捐物、捐书活动。冬至那天,她还带领老师和留守儿童一起动手包水饺,让留守儿童感受到了“家”的温暖……

一分耕耘一分收获,常艳春曾获得“山东省优秀少先队辅导员”“菏泽市教学能手”“成武县教学能手”“成武县优秀教师”“成武县教书育人楷模”“成武名师”等荣誉称号。她撰写的论文《小学语文课堂教学有效性》在教育教学论文评选活动中荣获一等奖。

在新时代的感召下,常艳春说:“我要以最饱满的精神,最昂扬的斗志,不忘‘学高为师,德高为范’的教育初心,牢记‘立德树人,教书育人’的时代使命,做一名踏踏实实的奋斗者,成新时代的追梦人!”记者 王燕

舒展:甘做绿叶映红花



当鲜花绽放于阳光之下,最快乐的是绿叶。多年来,巨野县永丰街道办事处万福路小学教师舒展,始终手捧一颗爱心,怀着对教育事业的追求,不断地探索和实践,播撒希望的种子,收获满园的芬芳。

作为一名教师,自身的修养是最重要的。在日常工作中,舒展时刻严格遵守教师道德规范和各种工作制度,把对学生的爱,对事业的执着,化为自觉的行动,处处为人师表,以良好的师德形象去影响学生。

“课堂是教学的主阵地,学生所得到的知识大部分来源于课堂。教师要有意识地提升自己的课堂教学能力,因材施教,让课堂成为孩子幸福成长的殿堂。”舒展说,多年来,她积极参加校内外的教研活动,主动承担校内、县内课例展示,一遍一遍钻研教材,向专家、同事请教,静思修改,优化设计,在一次又一次的打磨中,自己的教学水平不断提升。



对工作的强烈责任心和无私奉献精神,也使舒展获得了回报。她不仅在教师年度考核和师德考核中连年被评为

优秀,而且还先后获得“菏泽市优秀教师”“菏泽市教学能手”“菏泽市教书育人楷模”“菏泽市职工职业技能大赛优秀选手”等荣誉称号。

“师德,是涓涓细流,润物无声,温润人心,塑造人格。既然选择了‘燃尽自己,照亮他人’的甘为人梯之路,就是选择了‘一生不断修炼的职业’。”舒展说,“下一步工作中,我将以‘四有’好老师为标准,努力使自己真正成为教育工作的中坚力量。”记者 王振宇

在教育这片沃土上,成武县大田集镇中心小学校长常艳春凭着对教育事业的热爱,默默奉献。23年来,她始终坚守“不忘教育初心,牢记育人使命”的初衷,用自己的一片丹心诠释着“人类灵魂工程师”的真谛,描绘出一名党员、一名教师坚实的人生底色。

常艳春每天穿梭于家校间,全身心投入到学校的教育教学和管理工作中。她认真学习和钻研新课标,创设轻松、活泼、高效的课堂环境,不断尝试学生乐于接受的

六小时擒贼追赃挽损
居民为曹县警方“神速破案”点赞

本报讯(记者 王雪)“发现我的汽车车窗被砸、财物被盗后,心里非常着急,没想到仅过了6个小时,民警就联系到我,说东西已经追回来了,曹县警察真的太给力了!”近日,曹县居民李女士将一面印有“警民一家亲,遇难见真情”的锦旗送到民警手中,表达了她的无比感激之情。

事情要追溯到8月15日凌晨2时许,李女士的车辆遭受暴力破窗,车内价值7000余元的财物被盗。李女士迅速前往磐石派出所报案后,磐石派出所立即行动,与刑侦大队夜巡队合作展开案件侦破工作。警方调取了监控录像,进行了综合研判,仔细分析每一个线索。经过紧张而有序的工作,警方仅用了6个小时就锁定了两名犯罪嫌疑人的身份,并成功将其抓获。被盗的财物也在警方的不懈努力下全部追回。

曹县警方的高效行动和卓越执法能力再次赢得了居民的尊敬和赞誉,也为当地居民带来了安心和信任。这起案件不仅仅是一次成功地侦破,更是社区安宁的有力保障。



菏泽公交卡年审老年人排长龙

工作人员:别着急,2024年6月30日前完成即可

卡、学生卡等实名制公交卡。

其中,老年卡、老年优惠卡每五年年审一次。即逢五逢十周岁需要年审,如65周岁、70周岁、75周岁……

拥军卡每五年年审一次,即逢五逢十周岁需要年审,如25周岁、30周岁、35周岁……

爱心卡每两年年审一次,即年龄逢双需要年审,如46周岁、48周岁、50周岁……

学生卡13周岁和16周岁,即升初中、高中阶段需要年审。

需要年审的市民持本人身份证、实名制公交卡即可年审,还可通过“菏泽公交”App线上年审。

即日起至2024年6月30日为实名制

公交卡年审过渡期,在年审过渡期内不影

响乘坐公交车。需要年审的公交卡除了

老年卡外,还有老年优惠卡、拥军卡、爱心

卡、学生卡等实名制公交卡。

其中,老年卡、老年优惠卡每五年年

审一次。即逢五逢十周岁需要年审,如65

周岁、70周岁、75周岁……

拥军卡每五年年审一次,即逢五逢十

周岁需要年审,如25周岁、30周岁、35

周岁……

爱心卡每两年年审一次,即年龄逢双

需要年审,如46周岁、48周岁、50周岁……

学生卡13周岁和16周岁,即升初中、

高中阶段需要年审。

需要年审的市民持本人身份证、实名

制公交卡即可年审,还可通过“菏泽公交”

App线上年审。

青年志愿者宣传反电诈

9月5日,菏泽银行业反电信诈骗宣教活动启动仪式在牡丹广场举行。启动仪式上,部分银行机构、群众代表及媒体代表进行了发言。银行青年志愿者通过向现场群众发放宣传资料等方式进行了反电诈宣传。此次活动增强了人民群众防电诈、反电诈的意识和能力,营造了更加安全和谐的社会环境。

记者 杨飞 摄



拧紧燃气“安全阀”

日前,鲁西新区消防部门组织人员开展餐饮企业燃气消防安全排查整治工作。在整治现场,检查人员对各餐饮企业的液化气使用情况进行逐一排查,重点对液化气罐存放位置和数量、安全标准与检验标识、配套燃气具安全使用等情况进行详细检查。同时,检查人员向餐饮企业讲解液化气罐的储存、使用及发生液化气泄漏时的应急处理等消防安全常识,提醒企业做好安全防范措施,并现场发放燃气消防安全“明白纸”、张贴燃气安全提示,坚决杜绝各类事故发生。

记者 王燕 摄

县有养老服务中心、镇有中心敬老院、村有幸福院

成武县“全域化养老”托起幸福“夕阳红”

本报讯(记者 王重庆 通讯员 汪允成)“你看我们老了老了又玩起孩子时的游戏,俺真是太开心了!”近日,在成武县苟村集镇中心敬老院刚刚做完游戏的李香连大妈高兴地说。这是成武县聚焦“晚霞红光”品牌,融合多方社会资源,开启全域化养老新模式的一个缩影。

据悉,成武县采取筑牢组织保障、优化社会资源、坚持多元融合等措施,系统谋划、高位推动,不断探索养老服务模式改革,积极打造公办民营养老、“新型幸福院+周转房”养老等养老服务体系,开创“集中养老、失能康复、分散服务”等具有成武特色的全域化养老服务新模式,满足了分散供养特困人员、

贫困残疾人家庭、建档立卡贫困户、低保户等农村困难老年群体的养老安居需求。

截至目前,成武县“晚霞红光”养老服务工程共投资4500余万元。目前,全县已建成养老服务机构14处,城市日间照料中心2处,农村幸福院82处,养老服务站9处。同时推动社区老年大学、文化活动中心等基本养老服务设施建设,构建了县有养老服务服务中心、镇有中心敬老院、村有幸福院的“三级”服务网络,已覆盖13000余名老年人。据悉,该县的“晚霞红光”养老服务经验现已成功入选全国农村养老服务优秀案例,并在全国学习推广。

龙堌镇:“美德信用+”赋能基层社会治理

本报讯(记者 苏成华 通讯员 董鑫光)为倡树新时代美德健康生活方式,巨野县龙堌镇积极推动美德信用与基层治理相结合,通过实实在在为民服务,探索共建共治共享的文明实践路径,不断丰富美德信用内涵,推动乡村治理更加有效、充满活力、和谐有序。

美德信用+理论宣讲。为营造全环境立德树人浓厚氛围,龙堌镇新时代文明实践所、中心校常态化组织辖区青少年赴鲁西南战役纪念馆、巨野烈士陵园、核桃园镇前王庄村等地开展红色研学活动,全方位、多领域开展爱国主义教育。同时“六一”“七一”等重要节点,各村文明实践站、中小学开展“童心向党”“美满麟家”“希望

小屋”等多主题的立德树人宣讲活动,架起家长与孩子良好的沟通桥梁,助力文明家庭建设。

美德信用+志愿服务。美德兑换积分,积分转化信用,信用促进发展。龙堌镇探索建立美德积分激励机制,依托“巨野融媒”App发布“文明实践·花开龙堌”项目清单,将志愿服务量化成积分,积分兑换生活用品。为切实解决留守儿童暑期生活难题,龙堌镇开展“美德信用+小荷学堂”“亲子互动阅读”等立德树人活动20余场,受益青少年达500余人次。志愿者通过服务获得积分,积分兑换成商品,孩子们获得了充实的假期生活,起到了双向赋能的作用。

美德信用+乡村振兴。龙堌镇依托农旅融合示范片区建设,集聚辖区优质资源,在龙美生态湿地、龙麟现代农业产业园、耿庄村精英武校等地开展武术研学、瓜蔬采摘、DIY手工制作等活动。另外,在园区精心打造乡村振兴助农直播间和“山东手造·匠心麟州”展销专区,与本地商户、企业合作,搭建服务、展示和销售平台,持续优化美德信用建设和全环境立德树人联动互促模式。

据悉,龙堌镇将持续开展形式多样的美德信用活动,将“美德信用+”深入更多领域,不断扩大美德信用的影响力,助推基层社会治理,让美德信用之花在龙堌落地生根、开花结果。



讲文明 树新风 | 菏泽市原创公益广告

| 富强 民主 文明 和谐 | 自由 平等 公正 法治 | 爱国 敬业 诚信 友善 |

创建儿童友好城市
创建青年发展友好城市
打造青春活力牡丹之都

中共菏泽市委宣传部